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Чернєй Володимир Васильович,  
ректор Національної академії 
внутрішніх справ, доктор юридичних 
наук, професор 

Шановні пані та панове! 

Від імені ректорату і Вченої ради Національної академії 
внутрішніх справ вітаю всіх гостей та учасників наукового зібрання. 
Серед учасників конференції – експерти Консультативної місії ЄС в 
Україні та інших провідних міжнародних організацій, представники 
профільних комітетів Верховної Ради України, фахівці Секретаріату 
Кабінету Міністрів України, Генеральної прокуратури України, 
Міністерства внутрішніх справ України, Національної поліції України, 
інших державних антикорупційних інституцій та органів виконавчої 
влади, судді, громадські діячі, а також вчені вищих закладів освіти і 
науково-дослідних установ правоохоронного спрямування. 

Вектор реалізації державної антикорупційної політики в межах 
компетенції Міністерства внутрішніх справ офіційно визначено 
Антикорупційною програмою МВС на 2018 рік і Стратегією розвитку 
Міністерства до 2020 року. Приведення національного законодавства у 
відповідність до визнаних європейських стандартів сприяє його 
гармонізації з нормами міжнародного права, уніфікації та реалізації на 
внутрішньодержавному рівні, зокрема й щодо вдосконалення системи 
підготовки та підвищення кваліфікації правоохоронців, які 
вповноважені виявляти, документувати й розслідувати корупційні 
правопорушення.  

До виконання відповідних завдань безпосередньо долучено й 
Національну академію внутрішніх справ. На оновленій базі нашого 
закладу, відповідно до європейських стандартів і міжнародної 
практики, відбувається кваліфікована підготовка персоналу різних 
фахових груп.  

Спільно з міжнародними експертами запроваджено цільові 
програми підвищення кваліфікації за новою спеціалізацією 
«Антикорупційний менеджмент» не тільки поліцейських керівної 
ланки, а й державних службовців та посадових осіб місцевого 
самоврядування всіх регіонів України. 

За скоригованими планами в академії організаційно 
вдосконалено всі напрями діяльності, зокрема оптимізовано структуру 
і штат, проведено профілізацію кафедр і наукових підрозділів 
(створено нові лабораторії з проблем антикорупційної діяльності та 
психофізіологічних досліджень). За підтримки керівництва МВС та 
Національної поліції України здійснюється підготовка курсантів з 
методик кримінального аналізу (на основі моделей ILP і Спільної 
інтегрованої моделі аналізу ризиків – CIRAM) та комп’ютерної 
розвідки, які активно використовують у країнах ЄС. 
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На підставі ретельного аналізу стану протидії корупції 
узагальнено сучасний міжнародний досвід, видано серію коментарів, 
підручників, довідників і методичних рекомендацій. У межах роботи 
конференції презентуємо методичні рекомендації з актуальних питань 
методики розслідування незаконного збагачення, підготовлену 
авторським колективом академії та Національної поліції.  

Проведено цикл цільових тренінгів, семінарів і конференцій 
з питань протидії окремим виявам корупційної злочинності, 
припинення корупційних схем у сфері державних закупівель, 
забезпечення функціонування інституту викривачів тощо. 

Отже, спільними зусиллями іноземних партнерів, урядовців, 
керівників зацікавлених відомств, громадських активістів і науковців 
ми спроможні забезпечити системну роботу щодо подальшої реалізації 
державної антикорупційної політики. 

Бажаємо всім учасникам заходу плідної роботи, активного 
обміну думками, досвідом і здобутками. 


